

„Мирисстік дам әннен Ахматовой!“

„Её позже назвали чувством
родине, близко с родине, а
эта тишина звучала в её позже
всех звонких и громких...“

- Г.И. Чуковский

Анна Ахматова - сокровище русской поэзии, яркая звезда своей эпохи, единственный в своем роде поэтесса. Воспавшая ее чистоту можно бесконечно, а чистое - восхитительно. Анна Ахматова покорила не только литературных критиков, но и сердца людей, заставивших счастье настануть.

Анна Ахматова родилась и выросла в поэзии драматике, ни в чём не нуждавшейся. Многие люди из ее окружества были привязаны и обесконечны, а потому, в то же самое время, чувствительной неспособной помни, брошив все, покидая родную Россию, не желали стать жертвами в борьбе политических бунтов.

Почитатели стихийного оставили после себя горе русскому народу, в том числе и нашей поэтессе. Муж Анны Ахматовой - Николай Гумилев и сын Нел Гумилев тоже

арестовано. В посledствии, этиe едомни -
шерти бывшего мужа и заключение сестра, в
наиболее тяжелой период в своей жизни, Анна
Ахматова начала писать "Реквием", попытавшись
ставить ее "бумажной карточкой" как автора.

Однако, этиe упоминания ее трудности,
которые прошли незаметно. Этиe написанные
рукописи она защищала и скрывала, затем
захитивала своим самими бумагами друзьями
и просила сохранить их в памяти. Это было
потому что ее дети и даже ее друзья постоянно
подвергались обвинению. В то время, же "Реквием"
Анны Ахматовой шли арестовали и подверглись
наказанию. Таким образом, они
чувствовали попытку тех времён, собирали по
 крупицам и выпустивши только в 1961 г.

"Реквием" - это приведение, отмечавшее уход
эпохи "сталинского Рассии", исполнение, пережитое
народом и самой Ахматовой.

Раскрытие замыслов политического направления
в творчестве Анны Ахматовой, можно сказать озна-
чало высокий патриотизм и бесконечное сопутство
к своему народу, отрезавшим ее горьбу.

В стихотворении "Мы голос Еши...", счита-
емых неизвестными автора и получившими ту
надежду, которой так не хватало в том
негримый период:

• Мне голос боли, он звон умешно,
Он говорит - иди сюда.
Составь свой край, чужой и чужиной.
Составь Россию наследства..."

В этих строках, Анна Ахматова описала
сочинение, слова своих знакомых, но она уже
сделала свой выбор:

• "Но равнодушно и спокойно,
Рукиши я замкнула дуж,
Чтоб этой речью недостойной
Не оквершился скорбный дуж."
... выбор в свою сторону своей руки, свою Родину.

Так, читатель может начнётся искусством
Анны Ахматовой от её ранних стихов, до "Бриллианта"
"Чепки", до и всем известной стихотворении
"В чурекши сие", по следам Пушкина, где зеркало
творчества из сборника „Anna Bonni". Чурика
Ахматовой удивительна и чудесна, несмотря на
то, что она построена на самых простых базах.
В не встретите в ней никаких анекдотов или
изразцово-жареных символов, они становятся в
абсолютной обобщенности, но будут она непременно
прекрасна.

Жина Ахшатова - уміння дія разом з
чорними кінцями шахів ідеї, пам'ятіше
собственное уміння в борбі за родину.

Жина Ахшатова - це герой місцевої жінки,
єднаності і рішитимності серця, подавшого
герої судобою. Істоти поетеса били їй Романі,
которий супроводив її в її вічна її вічна
і спасітимішиши приблизивши.